

令和3年7月

各位

福島信用金庫

「2021年版ディスクロージャー誌」記載内容の一部訂正について

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2021年版ディスクロージャー誌の記載内容に一部記載漏れがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。該当頁に差し込みいただきますようお願い申し上げます。

ご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

謹白

記

- ・訂正頁 P.36
- ・訂正項目 事業の内容  
業務の種類  
4.上記1～3の業務に付随する次に掲げる業務その他の業務  
(追加箇所の下線を付しております。)

訂正前	訂正後
(1) ～ 略 (15)	(1) ～ 略 (15) <u>(16)信託会社又は信託業務を営む金融機関の業務の媒介(内閣総理大臣の定めるものに限る。)</u> <u>信金中央金庫</u>

以上